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Třicet zahraničních studentek a studentů, kteří se rozhodli věnovat nadcházející
akademický rok intenzivní výuce češtiny, přivítala Technická univerzita v Liberci ve středu
10. září. Kurz připraví účastníky na jazykovou úroveň B2, jež je podmínkou pro následné
přijetí ke studiu na TUL.

„Na první setkání přišli někteří studenti ještě v doprovodu rodičů, kteří mají obavy z jejich
samostatného pobytu v cizí zemi. Ujistili jsme je, že v přátelském prostředí naší univerzity budou
jejich děti v dobrých rukou. Během roku v Liberci se nejen naučí česky, ale také získají cennou
zkušenost, která je posílí v osobním i akademickém životě,“ uvedla Jitka Pacltová, ředitelka CCV FP
TUL.

V průběhu úvodního dne se studentky a studenti seznámili s organizátory kurzu i se svými
lektorkami a lektory. Organizátoři kurzu pak účastníky rozdělili do dvou studijních skupin. V těchto
skupinách pak studující čeká 750 hodin češtiny, doplněných o 65 hodin angličtiny a 65 hodin
matematiky. Program potrvá do začátku června 2026 a zakončí jej zkouška z češtiny na úrovni B2.

Kurz naše univerzita poprvé pořádala v roce 2021. Psali jsme. Pozitivní výsledky předchozích ročníků
dokazují, že kurz studenty dobře připravuje na další studium. „Všichni loňští absolventi, kteří chtěli
pokračovat ve studiu na univerzitě, byli přijati, a většina z nich se vzhledem k dobré zkušenosti
rozhodla dát přednost naší univerzitě před ostatními,“ dodává ředitelka Pacltová.

Významnou roli v obsazování kurzu hraje dlouhodobá spolupráce s partnerskou agenturou, která
propaguje TUL zejména na Ukrajině a v Kazachstánu. Tak zvané Education tour, k nimž se připojuje
i TUL, jsou pro cizince atraktivní příležitostí, jak poznat možnosti a výhody studia na liberecké
univerzitě. Psali jsme. „Na konci října se k nám v rámci Education tour chystá skupina nových
zájemců o studium v České republice. Naším cílem je ukázat jim, že právě TUL nabízí kvalitní
vzdělání, přátelskou atmosféru i atraktivní prostředí pro život,“ doplnila Lilija Schindlerová,
organizátorka kurzu.

O přípravný kurz roste zájem každým rokem. „Letos jsme dosáhli plné kapacity a evidujeme již
přihlášky na další akademický rok,“ uzavírá s potěšením Jitka Pacltová.

Od roku 2021 už přípravnými kurzy českého jazyka prošlo 75 zájemců ze zahraničí. Velká část z nich
se pak také zapsala ke studiu na TUL.
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